

路沿石以上乱停车?查!

即日起,菏泽城管将集中治理路沿石以上车辆乱停放问题

本报菏泽7月16日讯(记者

崔如坤) 14日上午,菏泽市城管行政执法支队开展车辆乱停放专项督导检查行动,重点对市区机动车、电动车不按规定停车、占压盲道治理情况进行调度。据悉,即日起,菏泽城管将对路沿石以上公共区域的车辆乱停放问题进行集中整治,打造整洁有序停车,助力菏泽创城工作。

当日上午9时,菏泽市城管行政执法支队相关负责人张卫东、李明生带领牡丹区大队、开发区大队、高新区大队和直属大队负责人,首先对丹阳路隔离墩、隔离桩等阻拦设

施安装设置情况进行了观摩,并对车辆停放情况进行了检查。

齐鲁晚报记者跟随督导组采访时发现,在市区中华路部分路段,尤其是银座商城、佳和购物中心等商圈和部分机关事业单位门口附近,虽然还未到停车高峰时段,停车位已然告急,一些汽车、三轮车和电轿直接停在了人行道上,个别车辆还占压了盲道。

据介绍,近期,城管各执法大队在城区路沿石以上区域施划了10000多个停车位,再加上交警在市区路面上施划了近5000个停车泊位,有效缓解了

市民停车难的问题。但目前菏泽城区人行道乱停乱放现象还比较突出,存在部分车主不按停车位标识停车,个别单位、商铺圈占公共车位,停车位管理力量薄弱等问题。

“对乱停乱放一味进行处罚,只能治标而不能治本。”张卫东表示,下一步,他们将结合专项督导检查,进一步优化车位配置,对路沿石以上公共区域的车辆乱停放问题进行集中整治,积极发动办事处和社区,让被侵占的公共车位归还给广大市民,通过疏堵结合的方式有效解决目前城区乱停乱放问题。



城管对车辆停放情况进行检查。 本报记者 崔如坤 摄

时间过半,任务完成过半

上半年省市重点项目进展顺利,200余重点项目已投资过半

本报菏泽7月16日讯(记者

崔如坤) 16日,齐鲁晚报记者从菏泽市发改委获悉,220个市重点建设项目,6月当月完成投资110.9亿元,上半年累计完成投资469.2亿元,完成年度投资计划的52.6%,高于去年同期2.5个百分点,实现时间过半任务过半的要求。

今年以来,菏泽市围绕“科学赶超,后来居上”目标,将重点项目建设作为实施“四项工程”和“工业强市”战略的主要抓手,多措并举抓进度,齐力攻破瓶颈,重点项目建设总体进展顺利。

从进度类别看,90个竣工投产类项目,完成投资169.3亿元,占年度计划的65%,17个项目竣工试运营,进展较快;牡

丹区职教园区、玉皇新能源石墨烯锂电池等7个项目6月份竣工;80个新开工类项目,完成投资194.1亿元,占年度计划的43.5%,65个项目开工建设,银田冷链物流中心、湖西健康医疗与养老综合项目6月份开工;

50个续建类项目,完成投资105.8亿元,占年度计划的56.8%,按进度推进。

从项目领域看,25个重大基础设施项目,完成投资47亿元,占年度计划的29.1%,进展较慢。103个先进制造业项目,完成投资190.7亿元,占年度计划的63%,稍快于时间进度。52个社会民生项目,完成投资121.6亿元,占年度计划的54.3%,基本按进度推进。38个现代服务业项目,完成投资

107.9亿元,占年度计划的54.9%,基本按进度推进。2个现代农业项目,完成投资1.9亿元,占年度计划的25.8%,进展比较慢。

从市直和县区看,牡丹区、定陶区、单县等8个县区完成年度投资计划的比例超过50%,进展较快。

此外,今年全省共确定120个重点项目,10个预备项目,菏泽市有13个项目列入,其中10个省调度项目,6月当月完成投资5.7亿元,上半年完成投资20.6亿元,占年度计划的50.6%,快于计划进度0.6个百分点。菏泽天华电商物流产业园、山东本草山药综合产业园等6个项目投资计划完成50%以上,完成时间过半任务过半的要求。

“智慧菏泽”即将开启

首个落地项目“智慧商圈”已敲定初步方案

本报菏泽7月16日讯(记者

崔如坤) 14日上午,菏泽市商务局、市开发区与腾讯公司代表对接、沟通了“智慧商圈”菏泽事宜。据悉,“智慧商圈”项目初步方案已敲定,将成为腾讯“互联网+智慧菏泽”首个落地项目。

据了解,13日上午,腾讯公司山东“互联网+”合作事业部区域总监薛文卿一行7人来菏开展“互联网+智慧菏泽”的专题沟通,菏泽市人民政府市长解维俊接见了腾讯公司一行客人,并组织召开了“互联网+智慧菏泽”专题座谈会。

解维俊在与腾讯公司代表座谈时提出:“我们要加快推进‘互联网+智慧菏泽’建设,腾讯互联网+智慧商圈就是我们商务系统牵头项目,我们要快速推进、先行先试,要将智慧商圈项目在菏泽落地生根、开花结果。”

据了解,智慧菏泽是结

合腾讯技术、平台,推进腾讯云基地、智慧商圈、智慧民生、智慧停车、智慧交通、智慧政务、智慧人社等项目在菏泽落地,为菏泽广大市民提供多样化的便民利民服务,提升菏泽城市服务水平。

14日上午,菏泽市商务局、市开发区与腾讯公司代表对接、沟通了“智慧商圈”菏泽事宜,敲定了“智慧商圈”项目初步方案。菏泽市商务局局长耿振华详细介绍了菏泽市电子商务、为村创建、商业运营等情况。腾讯控股公司盛灿科技负责人详细介绍了“智慧商圈”的运营模式,同时介绍了长沙智慧商圈等成功案例。

同时,菏泽银座、菏泽茂业、新苏天美等菏泽知名商场负责人与腾讯公司代表,就“智慧商圈”运营进行了细致全面的交流、讨论,并对“智慧商圈”下一步正式运营的开展提出意见和建议。



提升气质,从会搭衣服开始

为进一步提升广大女性的形象气质和文明素养,7月14日上午,菏泽市妇联举办大型公益讲座,特邀高级形象管理师靳会广老师围绕服装选择、饰品搭配,从如何根据个人的冷暖肤色、动静特质、“三庭五眼”黄金比例等方面因素选择适合自己的衣服,对提高自身美商和整体形象气质进行了详细的讲解。活动将理论讲解与沙龙互动相结合,介绍了提升自身形象的方法技巧让现场观众受益匪浅。

本报记者 邢孟 摄影报道

中共菏泽市第三人民医院委员会成立

本报菏泽7月16日讯(记者

董梦婕) 14日下午,中共菏泽市第三人民医院委员会大会在门诊四楼电教室举行。市卫生计生委党委委员、副主任焦治萌,市卫生计生委副调研员、监察室主任王家君出席了大会。市三院院长王广金,副院长谢颂世、靳聚寒、刘蔚、田野及全体党员参加了会议。

大会现场,焦治萌宣读了菏泽市卫生计生委党委《关于同意设立中共菏泽市第三人民医院委员会的批复》,并严格按照规定程序,选举产生了菏泽市第三人民医院第一届党委,院长王广金当选党委书记,副院长谢颂世当选党委副书记,副院长靳聚寒、刘蔚、田野当选为党委委员。

紧接着,王广金就医院党建工作做了简要汇报,并提出了几点要求与全院党员共勉,王广金要求各党委委员要明确职责,认清形势,把好分寸,严



于律己,增强政治敏锐性,做好表率,努力在党建工作创新上有新突破;各党支部要进一步加强学习,创新学习形式,注重学习效果,努力在党员教育上有新进展;全体党员要时刻铭记自己是一名共产党员,增加责任心和使命感,牢记岗位职责,发挥模范带头作用,不忘初心,勇往直前,带动身边人共同进步,促进医院业务水平和整

体实力更进一步。

此次大会,标志着市三院党组织建设又步入一个新的阶段,同时也将面临更艰巨的任务。医院将以此为新的起点,通过加强党建工作,开创医院党建工作新局面,推动医院文化建设、行风建设及综合实力的全方位发展,更好的为全市人民的身心健康保驾护航。